
Addition de Doubles Moins 2 (A)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 6 + 4 = 6 + 6  - 2 = 108 + 6 = 9 + 7 = 8 + 6 = 
6 + 4 = 4 + 2 = 2 + 0 = 
7 + 5 = 3 + 1 = 9 + 7 = 
8 + 6 = 3 + 1 = 3 + 1 = 
3 + 1 = 5 + 3 = 6 + 4 = 
4 + 2 = 9 + 7 = 6 + 4 = 
6 + 4 = 9 + 7 = 7 + 5 = 
5 + 3 = 4 + 2 = 8 + 6 = 
8 + 6 = 9 + 7 = 7 + 5 = 
6 + 4 = 2 + 0 = 8 + 6 = 

Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 2 (A) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 6 + 4 = 6 + 6  - 2 = 108 + 6 = 9 + 7 = 8 + 6 = 8 + 8 - 2 = 14 9 + 9 - 2 = 16 8 + 8 - 2 = 146 + 4 = 4 + 2 = 2 + 0 = 6 + 6 - 2 = 10 4 + 4 - 2 = 6 2 + 2 - 2 = 27 + 5 = 3 + 1 = 9 + 7 = 7 + 7 - 2 = 12 3 + 3 - 2 = 4 9 + 9 - 2 = 168 + 6 = 3 + 1 = 3 + 1 = 8 + 8 - 2 = 14 3 + 3 - 2 = 4 3 + 3 - 2 = 43 + 1 = 5 + 3 = 6 + 4 = 3 + 3 - 2 = 4 5 + 5 - 2 = 8 6 + 6 - 2 = 104 + 2 = 9 + 7 = 6 + 4 = 4 + 4 - 2 = 6 9 + 9 - 2 = 16 6 + 6 - 2 = 106 + 4 = 9 + 7 = 7 + 5 = 6 + 6 - 2 = 10 9 + 9 - 2 = 16 7 + 7 - 2 = 125 + 3 = 4 + 2 = 8 + 6 = 5 + 5 - 2 = 8 4 + 4 - 2 = 6 8 + 8 - 2 = 148 + 6 = 9 + 7 = 7 + 5 = 8 + 8 - 2 = 14 9 + 9 - 2 = 16 7 + 7 - 2 = 126 + 4 = 2 + 0 = 8 + 6 = 6 + 6 - 2 = 10 2 + 2 - 2 = 2 8 + 8 - 2 = 14Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 2 (B)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 2 + 0 = 2 + 2  - 2 = 23 + 1 = 7 + 5 = 7 + 5 = 
3 + 1 = 9 + 7 = 6 + 4 = 
3 + 1 = 7 + 5 = 3 + 1 = 
3 + 1 = 2 + 0 = 5 + 3 = 
6 + 4 = 9 + 7 = 3 + 1 = 
5 + 3 = 8 + 6 = 3 + 1 = 
6 + 4 = 3 + 1 = 5 + 3 = 
6 + 4 = 8 + 6 = 6 + 4 = 
3 + 1 = 6 + 4 = 3 + 1 = 
3 + 1 = 9 + 7 = 5 + 3 = 

Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 2 (B) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 2 + 0 = 2 + 2  - 2 = 23 + 1 = 7 + 5 = 7 + 5 = 3 + 3 - 2 = 4 7 + 7 - 2 = 12 7 + 7 - 2 = 123 + 1 = 9 + 7 = 6 + 4 = 3 + 3 - 2 = 4 9 + 9 - 2 = 16 6 + 6 - 2 = 103 + 1 = 7 + 5 = 3 + 1 = 3 + 3 - 2 = 4 7 + 7 - 2 = 12 3 + 3 - 2 = 43 + 1 = 2 + 0 = 5 + 3 = 3 + 3 - 2 = 4 2 + 2 - 2 = 2 5 + 5 - 2 = 86 + 4 = 9 + 7 = 3 + 1 = 6 + 6 - 2 = 10 9 + 9 - 2 = 16 3 + 3 - 2 = 45 + 3 = 8 + 6 = 3 + 1 = 5 + 5 - 2 = 8 8 + 8 - 2 = 14 3 + 3 - 2 = 46 + 4 = 3 + 1 = 5 + 3 = 6 + 6 - 2 = 10 3 + 3 - 2 = 4 5 + 5 - 2 = 86 + 4 = 8 + 6 = 6 + 4 = 6 + 6 - 2 = 10 8 + 8 - 2 = 14 6 + 6 - 2 = 103 + 1 = 6 + 4 = 3 + 1 = 3 + 3 - 2 = 4 6 + 6 - 2 = 10 3 + 3 - 2 = 43 + 1 = 9 + 7 = 5 + 3 = 3 + 3 - 2 = 4 9 + 9 - 2 = 16 5 + 5 - 2 = 8Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 2 (C)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 4 + 2 = 4 + 4  - 2 = 68 + 6 = 6 + 4 = 3 + 1 = 
9 + 7 = 9 + 7 = 8 + 6 = 
9 + 7 = 2 + 0 = 3 + 1 = 
8 + 6 = 5 + 3 = 3 + 1 = 
5 + 3 = 3 + 1 = 3 + 1 = 
2 + 0 = 8 + 6 = 9 + 7 = 
8 + 6 = 9 + 7 = 6 + 4 = 
9 + 7 = 6 + 4 = 4 + 2 = 
3 + 1 = 4 + 2 = 8 + 6 = 
7 + 5 = 6 + 4 = 5 + 3 = 
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Addition de Doubles Moins 2 (C) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 4 + 2 = 4 + 4  - 2 = 68 + 6 = 6 + 4 = 3 + 1 = 8 + 8 - 2 = 14 6 + 6 - 2 = 10 3 + 3 - 2 = 49 + 7 = 9 + 7 = 8 + 6 = 9 + 9 - 2 = 16 9 + 9 - 2 = 16 8 + 8 - 2 = 149 + 7 = 2 + 0 = 3 + 1 = 9 + 9 - 2 = 16 2 + 2 - 2 = 2 3 + 3 - 2 = 48 + 6 = 5 + 3 = 3 + 1 = 8 + 8 - 2 = 14 5 + 5 - 2 = 8 3 + 3 - 2 = 45 + 3 = 3 + 1 = 3 + 1 = 5 + 5 - 2 = 8 3 + 3 - 2 = 4 3 + 3 - 2 = 42 + 0 = 8 + 6 = 9 + 7 = 2 + 2 - 2 = 2 8 + 8 - 2 = 14 9 + 9 - 2 = 168 + 6 = 9 + 7 = 6 + 4 = 8 + 8 - 2 = 14 9 + 9 - 2 = 16 6 + 6 - 2 = 109 + 7 = 6 + 4 = 4 + 2 = 9 + 9 - 2 = 16 6 + 6 - 2 = 10 4 + 4 - 2 = 63 + 1 = 4 + 2 = 8 + 6 = 3 + 3 - 2 = 4 4 + 4 - 2 = 6 8 + 8 - 2 = 147 + 5 = 6 + 4 = 5 + 3 = 7 + 7 - 2 = 12 6 + 6 - 2 = 10 5 + 5 - 2 = 8Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 2 (D)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 6 + 4 = 6 + 6  - 2 = 103 + 1 = 4 + 2 = 2 + 0 = 
4 + 2 = 7 + 5 = 5 + 3 = 
2 + 0 = 5 + 3 = 7 + 5 = 
7 + 5 = 3 + 1 = 3 + 1 = 
9 + 7 = 2 + 0 = 5 + 3 = 
6 + 4 = 4 + 2 = 2 + 0 = 
6 + 4 = 3 + 1 = 4 + 2 = 
6 + 4 = 6 + 4 = 6 + 4 = 
8 + 6 = 4 + 2 = 6 + 4 = 
6 + 4 = 6 + 4 = 5 + 3 = 
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Addition de Doubles Moins 2 (D) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 6 + 4 = 6 + 6  - 2 = 103 + 1 = 4 + 2 = 2 + 0 = 3 + 3 - 2 = 4 4 + 4 - 2 = 6 2 + 2 - 2 = 24 + 2 = 7 + 5 = 5 + 3 = 4 + 4 - 2 = 6 7 + 7 - 2 = 12 5 + 5 - 2 = 82 + 0 = 5 + 3 = 7 + 5 = 2 + 2 - 2 = 2 5 + 5 - 2 = 8 7 + 7 - 2 = 127 + 5 = 3 + 1 = 3 + 1 = 7 + 7 - 2 = 12 3 + 3 - 2 = 4 3 + 3 - 2 = 49 + 7 = 2 + 0 = 5 + 3 = 9 + 9 - 2 = 16 2 + 2 - 2 = 2 5 + 5 - 2 = 86 + 4 = 4 + 2 = 2 + 0 = 6 + 6 - 2 = 10 4 + 4 - 2 = 6 2 + 2 - 2 = 26 + 4 = 3 + 1 = 4 + 2 = 6 + 6 - 2 = 10 3 + 3 - 2 = 4 4 + 4 - 2 = 66 + 4 = 6 + 4 = 6 + 4 = 6 + 6 - 2 = 10 6 + 6 - 2 = 10 6 + 6 - 2 = 108 + 6 = 4 + 2 = 6 + 4 = 8 + 8 - 2 = 14 4 + 4 - 2 = 6 6 + 6 - 2 = 106 + 4 = 6 + 4 = 5 + 3 = 6 + 6 - 2 = 10 6 + 6 - 2 = 10 5 + 5 - 2 = 8Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 2 (E)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 4 + 2 = 4 + 4  - 2 = 65 + 3 = 5 + 3 = 5 + 3 = 
9 + 7 = 3 + 1 = 9 + 7 = 
7 + 5 = 3 + 1 = 8 + 6 = 
4 + 2 = 9 + 7 = 9 + 7 = 
3 + 1 = 7 + 5 = 4 + 2 = 
4 + 2 = 2 + 0 = 8 + 6 = 
3 + 1 = 6 + 4 = 8 + 6 = 
7 + 5 = 3 + 1 = 6 + 4 = 
6 + 4 = 5 + 3 = 6 + 4 = 
2 + 0 = 6 + 4 = 9 + 7 = 
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Addition de Doubles Moins 2 (E) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 4 + 2 = 4 + 4  - 2 = 65 + 3 = 5 + 3 = 5 + 3 = 5 + 5 - 2 = 8 5 + 5 - 2 = 8 5 + 5 - 2 = 89 + 7 = 3 + 1 = 9 + 7 = 9 + 9 - 2 = 16 3 + 3 - 2 = 4 9 + 9 - 2 = 167 + 5 = 3 + 1 = 8 + 6 = 7 + 7 - 2 = 12 3 + 3 - 2 = 4 8 + 8 - 2 = 144 + 2 = 9 + 7 = 9 + 7 = 4 + 4 - 2 = 6 9 + 9 - 2 = 16 9 + 9 - 2 = 163 + 1 = 7 + 5 = 4 + 2 = 3 + 3 - 2 = 4 7 + 7 - 2 = 12 4 + 4 - 2 = 64 + 2 = 2 + 0 = 8 + 6 = 4 + 4 - 2 = 6 2 + 2 - 2 = 2 8 + 8 - 2 = 143 + 1 = 6 + 4 = 8 + 6 = 3 + 3 - 2 = 4 6 + 6 - 2 = 10 8 + 8 - 2 = 147 + 5 = 3 + 1 = 6 + 4 = 7 + 7 - 2 = 12 3 + 3 - 2 = 4 6 + 6 - 2 = 106 + 4 = 5 + 3 = 6 + 4 = 6 + 6 - 2 = 10 5 + 5 - 2 = 8 6 + 6 - 2 = 102 + 0 = 6 + 4 = 9 + 7 = 2 + 2 - 2 = 2 6 + 6 - 2 = 10 9 + 9 - 2 = 16Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 2 (F)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 7 + 5 = 7 + 7  - 2 = 129 + 7 = 5 + 3 = 7 + 5 = 
6 + 4 = 7 + 5 = 2 + 0 = 
5 + 3 = 8 + 6 = 5 + 3 = 
7 + 5 = 3 + 1 = 5 + 3 = 
2 + 0 = 2 + 0 = 2 + 0 = 
3 + 1 = 3 + 1 = 6 + 4 = 
6 + 4 = 5 + 3 = 5 + 3 = 
2 + 0 = 4 + 2 = 2 + 0 = 
6 + 4 = 8 + 6 = 7 + 5 = 
2 + 0 = 3 + 1 = 3 + 1 = 
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Addition de Doubles Moins 2 (F) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 7 + 5 = 7 + 7  - 2 = 129 + 7 = 5 + 3 = 7 + 5 = 9 + 9 - 2 = 16 5 + 5 - 2 = 8 7 + 7 - 2 = 126 + 4 = 7 + 5 = 2 + 0 = 6 + 6 - 2 = 10 7 + 7 - 2 = 12 2 + 2 - 2 = 25 + 3 = 8 + 6 = 5 + 3 = 5 + 5 - 2 = 8 8 + 8 - 2 = 14 5 + 5 - 2 = 87 + 5 = 3 + 1 = 5 + 3 = 7 + 7 - 2 = 12 3 + 3 - 2 = 4 5 + 5 - 2 = 82 + 0 = 2 + 0 = 2 + 0 = 2 + 2 - 2 = 2 2 + 2 - 2 = 2 2 + 2 - 2 = 23 + 1 = 3 + 1 = 6 + 4 = 3 + 3 - 2 = 4 3 + 3 - 2 = 4 6 + 6 - 2 = 106 + 4 = 5 + 3 = 5 + 3 = 6 + 6 - 2 = 10 5 + 5 - 2 = 8 5 + 5 - 2 = 82 + 0 = 4 + 2 = 2 + 0 = 2 + 2 - 2 = 2 4 + 4 - 2 = 6 2 + 2 - 2 = 26 + 4 = 8 + 6 = 7 + 5 = 6 + 6 - 2 = 10 8 + 8 - 2 = 14 7 + 7 - 2 = 122 + 0 = 3 + 1 = 3 + 1 = 2 + 2 - 2 = 2 3 + 3 - 2 = 4 3 + 3 - 2 = 4Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 2 (G)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 7 + 5 = 7 + 7  - 2 = 127 + 5 = 5 + 3 = 4 + 2 = 
2 + 0 = 6 + 4 = 4 + 2 = 
4 + 2 = 8 + 6 = 8 + 6 = 
3 + 1 = 9 + 7 = 4 + 2 = 
9 + 7 = 7 + 5 = 8 + 6 = 
9 + 7 = 7 + 5 = 2 + 0 = 
5 + 3 = 8 + 6 = 4 + 2 = 
2 + 0 = 9 + 7 = 5 + 3 = 
3 + 1 = 2 + 0 = 5 + 3 = 
3 + 1 = 3 + 1 = 5 + 3 = 
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Addition de Doubles Moins 2 (G) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 7 + 5 = 7 + 7  - 2 = 127 + 5 = 5 + 3 = 4 + 2 = 7 + 7 - 2 = 12 5 + 5 - 2 = 8 4 + 4 - 2 = 62 + 0 = 6 + 4 = 4 + 2 = 2 + 2 - 2 = 2 6 + 6 - 2 = 10 4 + 4 - 2 = 64 + 2 = 8 + 6 = 8 + 6 = 4 + 4 - 2 = 6 8 + 8 - 2 = 14 8 + 8 - 2 = 143 + 1 = 9 + 7 = 4 + 2 = 3 + 3 - 2 = 4 9 + 9 - 2 = 16 4 + 4 - 2 = 69 + 7 = 7 + 5 = 8 + 6 = 9 + 9 - 2 = 16 7 + 7 - 2 = 12 8 + 8 - 2 = 149 + 7 = 7 + 5 = 2 + 0 = 9 + 9 - 2 = 16 7 + 7 - 2 = 12 2 + 2 - 2 = 25 + 3 = 8 + 6 = 4 + 2 = 5 + 5 - 2 = 8 8 + 8 - 2 = 14 4 + 4 - 2 = 62 + 0 = 9 + 7 = 5 + 3 = 2 + 2 - 2 = 2 9 + 9 - 2 = 16 5 + 5 - 2 = 83 + 1 = 2 + 0 = 5 + 3 = 3 + 3 - 2 = 4 2 + 2 - 2 = 2 5 + 5 - 2 = 83 + 1 = 3 + 1 = 5 + 3 = 3 + 3 - 2 = 4 3 + 3 - 2 = 4 5 + 5 - 2 = 8Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 2 (H)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 8 + 6 = 8 + 8  - 2 = 145 + 3 = 3 + 1 = 3 + 1 = 
7 + 5 = 2 + 0 = 9 + 7 = 
5 + 3 = 3 + 1 = 7 + 5 = 
6 + 4 = 4 + 2 = 2 + 0 = 
2 + 0 = 7 + 5 = 5 + 3 = 
5 + 3 = 8 + 6 = 7 + 5 = 
4 + 2 = 4 + 2 = 8 + 6 = 
2 + 0 = 3 + 1 = 3 + 1 = 
7 + 5 = 2 + 0 = 2 + 0 = 
5 + 3 = 2 + 0 = 2 + 0 = 
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Addition de Doubles Moins 2 (H) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 8 + 6 = 8 + 8  - 2 = 145 + 3 = 3 + 1 = 3 + 1 = 5 + 5 - 2 = 8 3 + 3 - 2 = 4 3 + 3 - 2 = 47 + 5 = 2 + 0 = 9 + 7 = 7 + 7 - 2 = 12 2 + 2 - 2 = 2 9 + 9 - 2 = 165 + 3 = 3 + 1 = 7 + 5 = 5 + 5 - 2 = 8 3 + 3 - 2 = 4 7 + 7 - 2 = 126 + 4 = 4 + 2 = 2 + 0 = 6 + 6 - 2 = 10 4 + 4 - 2 = 6 2 + 2 - 2 = 22 + 0 = 7 + 5 = 5 + 3 = 2 + 2 - 2 = 2 7 + 7 - 2 = 12 5 + 5 - 2 = 85 + 3 = 8 + 6 = 7 + 5 = 5 + 5 - 2 = 8 8 + 8 - 2 = 14 7 + 7 - 2 = 124 + 2 = 4 + 2 = 8 + 6 = 4 + 4 - 2 = 6 4 + 4 - 2 = 6 8 + 8 - 2 = 142 + 0 = 3 + 1 = 3 + 1 = 2 + 2 - 2 = 2 3 + 3 - 2 = 4 3 + 3 - 2 = 47 + 5 = 2 + 0 = 2 + 0 = 7 + 7 - 2 = 12 2 + 2 - 2 = 2 2 + 2 - 2 = 25 + 3 = 2 + 0 = 2 + 0 = 5 + 5 - 2 = 8 2 + 2 - 2 = 2 2 + 2 - 2 = 2Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 2 (I)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 8 + 6 = 8 + 8  - 2 = 142 + 0 = 6 + 4 = 7 + 5 = 
5 + 3 = 5 + 3 = 3 + 1 = 
2 + 0 = 7 + 5 = 7 + 5 = 
9 + 7 = 2 + 0 = 6 + 4 = 
4 + 2 = 4 + 2 = 5 + 3 = 
8 + 6 = 4 + 2 = 2 + 0 = 
7 + 5 = 4 + 2 = 4 + 2 = 
3 + 1 = 8 + 6 = 7 + 5 = 
7 + 5 = 3 + 1 = 8 + 6 = 
8 + 6 = 6 + 4 = 9 + 7 = 
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Addition de Doubles Moins 2 (I) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 8 + 6 = 8 + 8  - 2 = 142 + 0 = 6 + 4 = 7 + 5 = 2 + 2 - 2 = 2 6 + 6 - 2 = 10 7 + 7 - 2 = 125 + 3 = 5 + 3 = 3 + 1 = 5 + 5 - 2 = 8 5 + 5 - 2 = 8 3 + 3 - 2 = 42 + 0 = 7 + 5 = 7 + 5 = 2 + 2 - 2 = 2 7 + 7 - 2 = 12 7 + 7 - 2 = 129 + 7 = 2 + 0 = 6 + 4 = 9 + 9 - 2 = 16 2 + 2 - 2 = 2 6 + 6 - 2 = 104 + 2 = 4 + 2 = 5 + 3 = 4 + 4 - 2 = 6 4 + 4 - 2 = 6 5 + 5 - 2 = 88 + 6 = 4 + 2 = 2 + 0 = 8 + 8 - 2 = 14 4 + 4 - 2 = 6 2 + 2 - 2 = 27 + 5 = 4 + 2 = 4 + 2 = 7 + 7 - 2 = 12 4 + 4 - 2 = 6 4 + 4 - 2 = 63 + 1 = 8 + 6 = 7 + 5 = 3 + 3 - 2 = 4 8 + 8 - 2 = 14 7 + 7 - 2 = 127 + 5 = 3 + 1 = 8 + 6 = 7 + 7 - 2 = 12 3 + 3 - 2 = 4 8 + 8 - 2 = 148 + 6 = 6 + 4 = 9 + 7 = 8 + 8 - 2 = 14 6 + 6 - 2 = 10 9 + 9 - 2 = 16Mathslibres.com



Addition de Doubles Moins 2 (J)Utiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 6 + 4 = 6 + 6  - 2 = 104 + 2 = 8 + 6 = 2 + 0 = 
8 + 6 = 2 + 0 = 4 + 2 = 
2 + 0 = 7 + 5 = 4 + 2 = 
9 + 7 = 6 + 4 = 5 + 3 = 
4 + 2 = 4 + 2 = 5 + 3 = 
5 + 3 = 8 + 6 = 2 + 0 = 
5 + 3 = 6 + 4 = 3 + 1 = 
5 + 3 = 6 + 4 = 6 + 4 = 
3 + 1 = 3 + 1 = 7 + 5 = 
7 + 5 = 6 + 4 = 2 + 0 = 
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Addition de Doubles Moins 2 (J) RéponsesUtiliser une stratégie d'addition de Doubles pour trouver chaque somme.Exemple: 6 + 4 = 6 + 6  - 2 = 104 + 2 = 8 + 6 = 2 + 0 = 4 + 4 - 2 = 6 8 + 8 - 2 = 14 2 + 2 - 2 = 28 + 6 = 2 + 0 = 4 + 2 = 8 + 8 - 2 = 14 2 + 2 - 2 = 2 4 + 4 - 2 = 62 + 0 = 7 + 5 = 4 + 2 = 2 + 2 - 2 = 2 7 + 7 - 2 = 12 4 + 4 - 2 = 69 + 7 = 6 + 4 = 5 + 3 = 9 + 9 - 2 = 16 6 + 6 - 2 = 10 5 + 5 - 2 = 84 + 2 = 4 + 2 = 5 + 3 = 4 + 4 - 2 = 6 4 + 4 - 2 = 6 5 + 5 - 2 = 85 + 3 = 8 + 6 = 2 + 0 = 5 + 5 - 2 = 8 8 + 8 - 2 = 14 2 + 2 - 2 = 25 + 3 = 6 + 4 = 3 + 1 = 5 + 5 - 2 = 8 6 + 6 - 2 = 10 3 + 3 - 2 = 45 + 3 = 6 + 4 = 6 + 4 = 5 + 5 - 2 = 8 6 + 6 - 2 = 10 6 + 6 - 2 = 103 + 1 = 3 + 1 = 7 + 5 = 3 + 3 - 2 = 4 3 + 3 - 2 = 4 7 + 7 - 2 = 127 + 5 = 6 + 4 = 2 + 0 = 7 + 7 - 2 = 12 6 + 6 - 2 = 10 2 + 2 - 2 = 2Mathslibres.com
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